



Mátus Ilona  
nyugdíjas tanítónő szaval

Köszönjük az ifjúsági lelkésznek, az intézeti alkalmazottnak, hogy végigkísérték életünket, gyarapították személyes fejlődésünket.

Kedves diáktársaink, búcsúznánk, de valahogy nagy nehezünkre esik. Olyan sok mindent adtatok nekünk. Mosolyt, együttérző könnyeket, kedves szavakat, öleléseket, barátságokat, történeteket és beszélgetéseket. Magunkkal visszük arcotokat, és mindig szeretettel emlékezünk vissza rátok. Vigyázzatok egymásra, és gondoljatok ránk is.

Isten eljegyezett önmagának örökre – mondjuk most hálás örömmel, s amikor lezárul a szolgálatra való készülésünknek ez a szakasza, ezzel a boldog tudattal indulunk tovább, hogy reménység szerint hű-

séges „társai” lehessük a szolgálatban és jó embertársai egymásnak. Mert ahogyan az istenismeret azzal kezdődik, hogy Isten igéjére hallgatunk, ugyanúgy a felebaráti szeretet is azzak kezdődik, hogy megtanulunk odafigyelni egymásra.

Főtiszteletű Püspök Úr! Tisztelettel kérem, hogy vegyen át minket egyházunk joghatóságába.

**Torkos Ákos-József**

## Lezárult a 2022–2023-as akadémiai év

Június 25-én délután hat órakor hagyományos keretek között került sor az akadémiai évzáró ünnepélyre. A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet fennállásának 74. évzáró ünnepélyén Kovács Sándor rektor értékelte a 2022–2023-as tanév személyi változásait, eseményeit, valamint a diákság, a tanári kar és az adminisztráció tevékenységét. Megköszönte mindazok munkáját, akik a maguk helyén különféle módon járultak hozzá a tanév sikereihez, eredményeihez. (A rektor évzáró beszédét az lábbiakban közöljük.)

Az évértékelő beszédet követően került sor a diákság díjainak átadására. Az intézet elismerését fejezte ki a 2022–2023-as tanévben a tanulmányi, tudományos, diakóniai, szervezési, illetve sporttevékenységek terén kiemelkedő eredményeket elérő hallgatóknak, és teljesítményeiket könyvvutalvánnyal jutalmazta.

A hatodéves végzős hallgatók nevében Horváth József mondott búcsúbeszédet: reflektált az elmúlt hat év tapasztalataira, a lelkipásztori szolgálatra való fel-

készülés éveire, amelyre „Isten csábította el” a lelkipásztori szolgálatra készülő ifjakat. (Horváth József beszédét szintén teljes terjedelmében közöljük.)

Az évzáró események minden évben kiemelkedő pontja az 50, 60, illetve 70 évvel ezelőtt végzett egykori diákok, nyugalmazott lelkipásztorok díszokleveleinek átadása. Ezen az alkalmon egymás mellett ülnek az intézet egyházi szolgálatra frissen kibocsátott végzős hallgatói és a több évtizeddel ezelőtt végzett, szolgálatukban hűséggel helytálló szolgatársak, akik ezúttal arany-, illetve gyémántoklevelet vehettek át. A díszoklevelek átadása után a 60 évvel ezelőtt végzett dr. Geréb Zsolt, a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet nyugalmazott tanára mondott köszöntő beszédet az alumnusok nevében.

Az évzáró eseményen fellépett az intézet kórusa. Az ünnepély a Himnusz elénekelésével zárult. Ezt követően a vendégek, az ünneplő lelkipásztorok és az intézet alkalmazottai közös fogadáson vettek részt a konviktuson.

**Balogh Csaba**

### Tanévzáró beszéd

Főtiszteletű Püspök Úr, Nagytiszteletű Főjegyző Úr, Konzul Úr,  
Dékán Asszony! Nagytiszteletű 70, 60 és 50 éve végzett Lelkipásztorok!  
Nagytiszteletű Tanári Kar! Tisztelt Intézeti Munkatársak!  
Kedves Vendégeink és nem utolsósorban Tiszteletes Ifjúság!

Tanévzáró ünnepségünkön az 1Pt 4,7–8 idézem: *...legyetek tehát bölcssek és józanok, hogy imádkozhassatok. Mindenekelőtt legyetek kitartóak az egymás iránti szeretetben...* (1Pt 4,7b–8) Az Úr 2023. esztendejében a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet (KPTI) 1948-ban történt megalakulása óta a 74. tanévzáró ünnepségét tartja; három emberöltő, szinte kimondani is sok. Hálásak vagyunk, hogy itt ülnek a padokban azok, akik 60 vagy 50 éve szereztek intézetünkben oklevelet, és azóta is életpéldájukkal, szolgálatukkal járnak előttünk. Intézetünk fennállása óta művelte a szent tudományt és megbecsülte az akadémiai kiválóságot. De ezzel együtt létfontosságúnak tartotta és tartja Isten igéjének hirdetését és közösségeink szolgálatát.

Amikor ezt az évzáró beszédet, első rektori számadásomat írtam, eszembe jutott egy zseniális, immár ötvenesztendőes rajzfilmsorozat. A szójátékokra építő és utolérhetetlen humorú sorozat főhőse, dr. Bubó, akitől sokat tanultam, egyebek mellett ezt: „A rektor csak akkor tévedhet nagyot, ha nem állapít meg semmit.” De azt is tanultam tőle, hogy egyformán kerülendő a bolha megalomániája és az elefánt kisebbségi komplexusa.

Ezek után tisztelettel terjesztem elő a KPTI 2022 augusztusa és 2023 júniusa közötti tevékenységről szóló jelentésemet.